
http://www.accesmad.org  

Date de version :   Auteur :    1/1 

 

Corrigé Exercice 1 Bacc série S 2021 
 

Exercice 1 ( 03 points) 

I.1 Montrons que B est l’inverse de A 
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2. Calcul A C  
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3. Démonstration par récurrence sur n que : 
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 a)  Pour  

 b) supposons que 
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 c) Montrons alors que 
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II Probabilité 
1) Calcul de probabilité  

A :  « La bille numéro 2 est dans le trou T2 » 
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2) La loi de probabilité de X 

a- L’univers image de X : ( ) 0;1,2;3;4X    

b- Loi de probabilité de X 
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 d’où n = 17 
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